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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/06/2007

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Proposta de conciliação do

financiamento público de campanhas eleitorais com a manutenção do atual sistema

proporcional de eleição a cargos legislativos, no âmbito da reforma política.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Obstrução de trecho da BR-226

por índios guajajaras no Município de Barra do Corda, Estado do Maranhão. Apelo

ao Ministério da Justiça, à FUNAI e à FUNASA para atendimento às reivindicações

da etnia indígena.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR) - Regozijo com o retorno do

Governador do Estado de Roraima, Ottomar Pinto, após tratamento de saúde. Apelo

ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de transferência de terras para o domínio do

Estado de Roraima.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Estabelecimento de parceria entre

o Governo do Brasil e o Governo da República Popular da China para a construção

da Ferrovia Transnordestina. Transcurso do 134º aniversário de fundação do

Município de Santa Maria da Boa Vista, Estado de Pernambuco. Solicitação às

autoridades competentes de adoção de providências em prol da população da

municipalidade.
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JOSÉ ROCHA (PR, BA) - Transcurso do 79º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Xique-Xique, Estado da Bahia.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Urgente necessidade de votação pela Casa

da proposta de reforma política.

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Resultados positivos de ações adotadas

pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva para o setor de construção civil.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Realização de audiência pública

destinada ao debate da crise do setor têxtil pelas Comissões de Desenvolvimento

Econômico, Indústria e Comércio; de Finanças e Tributação; e de Relações

Exteriores e de Defesa Nacional. Criação de mecanismos de compensação ao setor,

em face de prejuízos decorrentes de acordos comerciais firmados entre o Brasil e a

República Popular da China.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Posse das Desembargadoras

Huguette Braquehais e Gisela Nunes da Costa, respectivamente, na Presidência e

na Corregedoria do Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Ceará.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Apoio às ações e

investigações realizadas pela Polícia Federal. Necessidade de punição de

responsáveis pelo vazamento de informações resguardadas por segredo de justiça.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Solicitação à Agência Nacional de

Telecomunicações — ANATEL e ao Ministério das Comunicações de providências

para melhoria da qualidade do serviço de telefonia móvel no Estado do Amazonas.

Realização, pela Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de

Desenvolvimento Regional, de audiência pública para debate da modernização do

setor telefônico amazonense.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF - Pela ordem) - Imediatas providências,

pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, para estabelecimento de

acordo com os servidores do Banco Central do Brasil em favor do fim da greve da

categoria.
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VICENTINHO ALVES (PR, TO) - Transcurso do Dia da Televisão. Protesto

contra o fechamento da Radio Caracas Televisión — RCTV pelo Presidente da

Venezuela, Hugo Chávez. Visita de Parlamentares a unidades do Exército na região

amazônica.

NEUDO CAMPOS (PP, RR) - Defesa de participação da Venezuela no

Mercado Comum do Sul — MERCOSUL.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Necessidade de aprovação do Projeto de Lei nº

487, de 2007, de autoria do orador, sobre a obrigatoriedade da inclusão dos

calçados como parte integrante do uniforme escolar.

GIOVANNI QUEIROZ (Bloco/PDT, PA) - Realização, pela Companhia Vale do

Rio Doce, de estudo com vistas ao desenvolvimento socioeconômico das regiões sul

e sudeste do Estado do Pará. Conveniência da criação do Estado do Carajás.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Entrevista concedida à revista Veja por Daniel

Yergin, especialista em políticas energéticas. Concessão pelo Banco Nacional de

Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES de financiamento ao Estado de

Mato Grosso para incremento do setor de geração de energia elétrica.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM - Pela ordem) - Realização do 42º

Festival Folclórico de Parintins, Estado do Amazonas.

FÁBIO RAMALHO (PV, MG) - Agradecimento aos eleitores dos Vales do

Jequitinhonha e do Mucuri e da região centro-oeste do Estado de Minas Gerais pela

eleição do orador para a Câmara dos Deputados. Diretrizes da sua atuação

parlamentar.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Importância da educação superior para o

Brasil. Fracasso de programas governamentais de financiamento do ensino superior

privado. Baixo desempenho dos universitários no Exame Nacional de Desempenho

de Estudantes — ENADE. Necessidade de investimentos para melhoria e ampliação

do ensino superior público no País.
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MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Realização da XIV Reunião da

Conferência das Partes em Manaus, Estado do Amazonas. Desempenho do Instituto

Interamericano para Pesquisa em Mudanças Globais.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 49º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Tabuleiro do

Norte, Estado do Ceará.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Escalada da corrupção no País. Realização

da reforma política.

FELIPE MAIA (DEM, RN - Como Líder) - Anúncio da solicitação de audiência

à Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, para debate de assuntos de interesse

dos pescadores de lagosta.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Como Líder) - Resultados positivos da parceria

estabelecida entre o Governo Federal e o Governo do Estado do Rio de Janeiro na

área de saúde pública. Inauguração de Unidade de Pronto-Atendimento 24 Horas no

conjunto de Favelas da Maré.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Diretrizes do Plano de Desenvolvimento

da Educação — PDE, com destaque para a criação do Índice de Desenvolvimento

da Educação Brasileira — IDEB e de avaliações regulares do ensino, e expansão da

educação profissional e tecnológica. Retomada das obras da Escola Agrotécnica

Federal do Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e da

construção de Centro Federal de Educação Tecnológica — CEFET em Campo

Grande. Relevância do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação

Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB para a

educação básica, em especial para a elevação dos salários dos professores.

Diferenças entre o FUNDEB e o Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do
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Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério — FUNDEF. Empenho do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva na melhoria da educação brasileira.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Implantação de Centros

Federais de Educação Tecnológica — CEFETs em municípios do Estado da Bahia.

Realização de audiências públicas nos Municípios de Jequié e Bom Jesus da Lapa

sobre a implantação dos CEFETs.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ) - Urgente necessidade de aprovação

de leis de combate à escalada da violência no País. Compromisso de atuação

parlamentar na área da segurança pública. Aspectos socioeconômicos do

agravamento da crise no setor. Sugestões para o combate à criminalidade.

Resultados positivos da atuação do orador como Secretário de Segurança Pública

do Estado do Rio de Janeiro.

SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) - Inviabilidade da construção de usina

termelétrica no Distrito Industrial de São Luís, Estado do Maranhão.

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO - Pela ordem) - Aumento da despesa pública

segundo dados da Secretaria do Tesouro Nacional. Ineficiência do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.

EUDES XAVIER (PT, CE) - Saudações aos servidores e trabalhadores

terceirizados da Casa. Realização do V Congresso Nacional do Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST, em Brasília, Distrito Federal. Visita do

orador ao Município de Caridade, Estado do Ceará. Defesa da continuidade do

Programa de Organização Produtiva de Comunidades — PRODUZIR, desenvolvido

pelo Ministério da Integração Nacional. Êxito alcançado pelo programa. Anúncio de

reunião da coordenação da Frente Parlamentar da Economia Solidária.

PRESIDENTE (Guilherme Menezes) - Saudações aos professores e

estudantes da Faculdade de Direito da Universidade do Vale do Itajaí — UNIVALI,

presentes nas galerias.
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LEANDRO SAMPAIO (PPS, RJ) - Saudação aos servidores da Casa. Crise

do setor de saúde pública do Município de Petrópolis, Estado do Rio de Janeiro.

Insuficiência de recursos municipais destinados ao funcionamento dos Hospitais

Alcides Carneiro e Santa Teresa. Transcurso do cinqüentenário de fundação do

Instituto Nacional do Câncer — INCA. Alto índice de criminalidade em trecho da BR-

040 entre Petrópolis e o Município de Duque de Caxias. Necessidade de duplicação

de trecho da BR-116 entre os Municípios de Teresópolis e Guapimirim.

Reivindicação de reabertura de posto de atendimento médico da região da Barra,

em Teresópolis. Conveniência da realização de debate com a comunidade para

definição do perfil do Centro Federal de Educação Tecnológica — CEFET a ser

instalado em Petrópolis. Anúncio de ações da Frente Parlamentar Contra a

Legalização do Aborto — Pelo Direito à Vida. Impertinência dos argumentos

utilizados pelos defensores da legalização do aborto. Inexistência de vínculo entre a

descriminalização da prática e a diminuição da mortalidade materna. Contrariedade

ao posicionamento sobre o tema do Ministro da Saúde, José Gomes Temporão.

Vulnerabilidade física e psíquica das mulheres submetidas a procedimentos

abortivos. Inconfiabilidade dos dados sobre abortos praticados no País. Realização

do seminário O aborto é uma questão de saúde pública?, nas dependências da

Casa.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder) - Elogio ao Ministro da Saúde, José

Gomes Temporão, a despeito da discordância do orador quanto à problemática da

legalização do aborto no País. Entrevista com o titular da Pasta da Saúde, publicada

pelo jornal O Globo.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Artigo Licenciamento

ambiental e desenvolvimento, do Presidente da Confederação Nacional da Indústria

— CNI, Armando Monteiro Neto, publicado pelo jornal Gazeta Mercantil.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Contestação a pronunciamento

do Deputado Sarney Filho sobre suposta autorização do Governador do Estado do

Maranhão, Jackson Lago, para instalação de usina termelétrica em São Luís.

Fechamento de rádio comunitária no Município de Maracaçumé. Apelo ao Governo
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Federal de apreciação imediata de pedidos de funcionamento de rádios

comunitárias.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Maior empenho dos

Parlamentares na apreciação de matérias constantes da pauta.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA - Pela ordem) - Visita de servidores do

INCRA ao gabinete do orador. Apoio às reivindicações da categoria.

RENILDO CALHEIROS (Bloco/PCdoB, PE - Pela ordem) - Defesa da reforma

política, com a introdução do financiamento público de campanha, da lista fechada

de candidatos a cargos proporcionais e das federações partidárias.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB - Pela ordem) - Divulgação da cultura

paraibana por órgãos da imprensa nacional. Estréia da microssérie A Pedra do

Reino, na Rede Globo de Televisão, baseada em obra do escritor Ariano Suassuna.

Presença no plenário do Deputado Estadual paraibano João Gonçalves.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


